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El presidente: hoy sábado 21 de junio de 2014.

El .secretario:
primer llamado
presidente (4)
llamado a ·lista

muy buenas días honorables concejal~s
.a lista honorables concejales, señor
.honorables concejales contestaron al
sin haber quórum decisorio.

El presidente:
15 minutos.

secretario hagamos.el segundo llamado en

El presid~nte: sefiorsecret~rio sírvase hacer el segundo
llamado alista.

El secretario:. señor
concej~les contestaron
quórum decisorio.

presidente
al llamado a

(10)
lista

honorables
existiendo

El presidente:
secretario lea
su aprobación.

por favor señor existiendo quórum señor
el señor secretario el orden del día para

El secretario:·orden del día

1. Llamado a lista.y verificación del quórum.

2. Consideración y aprobación del orden del dia.

3. ~esignación de la.comisión para la revisión del acta
de.la presente sesión plenaria.

4. Himno de la ciudad de Bucaramanga.

5. Informe de gestión del.prim~r trimestre'del año 2014
oficina asesora de asuntos internacionales OFAI doctor
L~is Enrique Mantilla Otero.

6. Lectur~de comunicacione$.

7. Proposiciones y asuntos varios.

El secietario: señor.presid~nte ha sido leído
el orden del día.

El presí.derit.e: tiene la palabra el concejal Christian
Arguello.
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INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CHRISTIAN' ALBERTO
ARGUELLO GOMEZ:
Gracias presidente es. para pedí.r el' favor cambiar el
orden'del día, del punto séptimo cambiar al quinto y el
quinto al séptimo~

El presidente: leído el orden del día con la aprobación
presen.tada por' el concejal Christian Arguello la
aprueban los honorables concejales.

El secretario,:ha s~do aprobada el',orden del dia con la
modificación sefi9r'presid~nte.

El presidente: continúe. señor 'secretario
del día.

con el orden

El secretario: tercer punto, designación de la comisión
para la revisión, del acta ,de la presente sesión
plenaria.

El presidents: el acta del día de hoy se le asigna al
concejal Carlos Morerio,continúe sefiorsecretario.

El secretario: cua~to punto, himno de la ciudad de
Bucaramanga.

El presidente: continúe señor secretario.

El secretario: quinto punto, proposici~nes y asuntos
varios.

El presidente: hay'proposiciones?

El secretario: ~i sefiorpresidente hay una proposicióni

El ~residente~ dele lectura a la proposición.

El secretario: ,proposición núm~ro uno, proposición
partido verde condecoración al club de leones de
Bucaramanga centro, la Bancada del partido ,Verde propone
condecorar al club de Leones B'ucaramanga centro por sus
cincu~nta afiosde servicio a la c6munidad santandereana,
en los que se 'ha considerado abanderados de la vocación
y comp.rom.í.so con' los hermanos más vulnerables en la
región, enmarcado con grandes proyectos en salud y
educación. Proposición presentada por el honorable
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concejal Christian Arg~ello Gomez, ha sido leída la
proposición señor presidente.

El presidente: ~prueban los honorables concejales.

El secretario: aprobada la proposición señor presidente.

El presidente: hay más proposiciones radicadas

El secretario: no señor presidente.

El presidente: continúe señor secretario con el orden
del.día.

El secretario:. sexto punto, lectura de las

comunicaciones.

El presidente: hay comunicaciones.

El secretario: no señor presiden~e.

El presidente:.continúe señor secreta~io.

El secretario: séptimo, punto informe de gestión del
primer trimestre del año' 2014 Oficin~ Asesora de
Asuntos Internacionales· OFAI doctor Luis Enrique
Mantilla Otero.

El presidente: secretario para que organice ahi la
numeración.

El presidente: el día de. hoy' el concejo ha citado al
docto~ Luis Enrique Mantilla Ote~o quien está encargado
de la oficina" asesora de Asuntos Internacionales para
que nos dé el informe del primer trimestre del año 2014,
si qu.íerido Los:lineamientos' del plan de desarrollo del
señor Alcalde de Bucaramanga ciudad sostenible. "
Tiene la"palab~a el docto~ Luis Enrique. Mantilla Otero
para "que dé Un informe ejecutivo de las labores
desarrolladas por la'.of í.ci.na,

INTERVENCION DEL DOCTOR
ENCARGADO DE" LA "OFICINA

LUIS E~IQUE
DE ASUNTOS

MANTILLA OTERO
INTERNACIONALES:

bueno presidente" muchas gracias, buenos días para todos
los Honorables concejales, en.nombre del "doctor Javier
River9 Garcia Jefe "de la "oficina de asuntos
internacionales les manda un cordial saludo se encuentra. .
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disfrutando de su periodo de vacaciones y estoy'
encargado en este momento de la oficina de asuntos
internacionales. '
En el informe que les presentamos a los concej'ales del
primer trimestre del 2,014 la oficina' de asuntos
internacionales ha hecho'toda una,planeación referente a
eventos de promoción de la ciudad y a eventos que nos
permitan de aiguna manera tener' un recoriocimiento como
una ciudad empres~rial, una ,ciudad diversificada.
Empezamos nuestra' presentación con una reví.sí.ón en el
mes de enero del corazón de la moda año 2013, si bien es
sabid6 el corazón de la moda es un evento que cumplió su
segund6 'año tuvo un cr~cimiento interesante en la
versión 2013,sin embargo analizamos algunas debilidades,
fortalezas, amenazas y oportunidades con el fin de
empezar a tr~baj~r en fortalecer 19 que está bien yen'
corregir ,de aLquna manera lo que se ha venido
presentando con inconvenientes, dentro de estas
debilidades encontramos que todavia Bucaramanga es una
ciudad que le .faIta mucho posicionamiento para que la
gente' venga 'por si sola a, participar de estos
importantes everrt.os, en el tema de fortaleza logramos
ten~r' una 'cobertura de médios importantisima que de
alguna manera nos ha empezado a dar solución en el
posicionamiento en el corazón de la, ,moda tuvimos
cobertura de m~dios nacion~les, medios internacionales,
la ,pren~a local y, la participación de importantes
diseñadoras y, diseñadores a nivel nacional como Mario
Hernández, Laura, Acuña que de alguna manera resaltaron,
el evento, seguido ~l análisis que 'hicimos en el primer
trimestre se crearon tres comités con el objetivo de
fortalecer más este evento que va hacer o se va a llevar
a cabo en el marco de la'feria de,Bucaramanga, en el mes
de septiembre y se crearon un comité comercial, t.é'cni co
y de marketing e imagen, cada' comité tiene su propia
función y,su ~rab~jo era en ese momento designarlo para
que empezára hacer la gestión referente a fortalecer
dicho e~ento, el comité comercial está orientado a
patrocinar espec í os publicitarios de aLquria manera un
mayor recurso al ,evento, y poder tener una mayor
cobertura en participación de expositores compradores y,
diseñadores, &emos tenido un excelente recibimiento por
parte de las, empresas de la ciudad ya que se han dado
cuenta que el ~vento cogió fuerza y seguirá siendo
fuerte, siendo un remplazo ,a un evento que se hacia en
Santander que se llamaba'el Santander Fashion Week que
este año se acabó, el comité técnico empieza en, este
momento a planear y a estructurar lo que va hacer el
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evento en este mome.nt.o, estamos validando el espacio,·
estamos mirando ~i Neomundo se ad~cua nuevamente a l~s
necesidades y el comité académico y empresarial y de
Marketing tiene que ver nuevamente con darle un nuevo
giro .al evento en la part.e académica, hemos queri.do
empezar desde enero, febrero y marzo a darle una cabida
a la parte académica ya que consideramos es necesario
en .estos .eventos tener gente que puede orientar a los
empresarios en temas de diseño e innovación y que le dan
valor.agregado a los productos, este corazón de la moda
en este primer ·trimestre domo les digo se planeó y aún
est~mos ·en la fase d~ estructuración del mismo para ser
ejecutado en. el mes de septiembre de igual manera
lanzamos en la feria anato que es en marzo el corazón de
la moda y obtuvim~s· unos resultados importantes ya que
logramos una entrega de cuatrocientos brochures del
corazón de la moda se logró un intercambio de
experiencias con ciudades como·Medellin, Cali, Bogotá y
barrariquí.Ll.aa las cuales se les .í.nví,to a participar de
nuestro corazón de la moda y se hizo Una importante
recppilaci6n de ·datos de base de ·datos empresarios
dispuestos e· interesados en venir a participar en
nuestros eventos.
De igual ·manera..en este primer trimestre ·participamos en
el evehto plataform~ acá ~n .la ciudad de Barranquilla en
el cual es considerado el evento más importante de moda
del primer trimestre a .nivel nacional la idea de esta
visita fue ir a conocer cuáles· eran las principales
fortalezas d~ este evento y darse ·cuenta en que estaba
fallando nuestro·evento para poder asi corregirlo.
De igual manera durante· este tiemro la oficina de
asuntos internacionales· apoyo a La primera dama .en la
celebración del dia del niño, quisimos darle un tinte
social a la oficina y empezamos ¿on un espacio que nos
ofreció la primera dama para en el mes de abril celebrar
el dia del niño logramos hacer una convocatoria a
cuarenta· y cinco empresarios del sector de modas,
cincuenta empresarios del· sector de calzado, treinta
empresa.rí.os del sect.or de j oyeria, veinte TICS y diez
empresarios de metalmecánica, la idea de esto era que
los empresarios tuvieran un espacio para poder compartir
con sus fami~ias en ·un evento tan ·importante como es el
dia del niño.

De igual
que fue
ustedes
mund í.a.L

manera empezamos la· pLaní.f í.ca c.í.ón de todo lo
la agenda de la semana de SIMAT KITS,· Como
saben SIMAT KITS es considerádo la cumbre

del medio ambiente y tuvimos la participación de
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ALGORD pero para poder llegar a tener esta cumbre en
nuestr~ ciudad ·necesito tener una preparaclon logistica
que fue· la que la. of i ci.na.de Asuntos Internacionales
aporto.
De igual manera el afio pasado Bucaramanga fue
seleccionado por.la unión Europea para llevar a cabo la
celebración del. d í a de Europa aunque era dicho un dia
realmente fue un evento de una semana. y para esto
también la oficina de .asuntos Inter.nacionales en los
meses' de Enero, Febrero y Marzo se dedicó a toda la
pianeación necesaria de esto,. recibiamos catorce
delegaciones con .sus respec::tivos comités, se iba hacer
toda la logistica. de mostrar la ciudad se logro un
posicionamiento de ciudad pero obviamente todo esto
necesito ·de la dinámica logistica.
En el ·mes de m~rzo se llevó a cabo la presentación del
proyecto Diamante Caribe que es un proyecto en el cual
FINDETEC, MICROSOFT y él BANCO MUNDIAL seleccionaron· a .
Bucaramanga y cuatro.ciudades más del pais para hacer un
diamante en el cual estas ciud~des con potencial~s
empresarial puedan de alguna manera ofrecer productos a
Centro América para un mercado de cuarenta millones de
personas y nos. estamos.preparando para eso, en e~.tema
del CAl que es el Centro de Ase~orias de .Información de
desarrollo Empr~sarial Internacionalización de la
ciudad, es· un proyecto que hemos lanzado en el cual
queremos unificar lo que pasa ~n la ciudad en .temas de
desarrollo empresarial e Internacionalización, para esto
empezamos a trabajar con las entidades mencionadas como
ACOPI,ANDI,COTELCO,CAMACOL,FENALCO,DIAN,ZONAFRANCA,PROEX
PO~,· CAMARA DE COMERCIO,ALIANZA FRANCESA, COMULTRASAN, .
CAJASAN COMFENALCO,FITEC,FUNDESAN,IDESAN,COSAN,IDESAN y
algunas universí.dades más .i.mportan.tes de la ciudad la
idea de éste proyecto es que exista una información
uniforme de lo que se está·.haciendo en la.ciudad y que
todo el mundo conozca. y no se repitan o haya una
dupl í ci.dad de eventos,· de igual· manera apoyamos··a la
formulación para centros de desarrollo productivo, dos
proyectos. de cooperación c0!1el pais Vasco; Sin embargo
también la of í.cí.na de asuntos Internacionales lo
socializo con las diferentes secretarias de la ·alcaldia
con el objetivo..de presentarle un apoyo técnico que está
ofrecien~o el pais Vasco para un tipo de desarrollo de
cualquier proyecto o"rientadobien sea a la educación, la
parte social,· la parte· cultural o la parte empresarial
en este caso aplicamos con dos proyectos uno del centro
de desarrollo·productivo· de joyeria y uno con el cent~o
de desarrollo productivo de confecciones, el de
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confecciones en la optimización de producción y'en el de
joyería en la producción limpia, como ustedes saben pues
son convenios de cooperación' que van en una parte de
e$tudio yo pensaría qué finalizando este mes, la ~~mana
entrante tenemos una respuesta si estos proyectos fueron
o no tenidos en cóenta para ,su ejecuc~ón.
En el mes de' ene-ro, febrero' y marzo, se arrancó el
proyecto ,de la marca ciudad de Bucaramanga en el cual se
busca construir"una imagen,corporativa del municipio, ,Y
se designó una ~eri~ de act~vidades en la cual existe un
plan de inverslon~ un plan de medios, videos
institucionales, comerciales de televisión, cunas
radiales y todo con el objetiyo de presentar a
Bucaramanga como una marca ciudad no con el eslogan de
la alcaldía sino con una marca que, le quede a
perpetuidad a la ciudad como ~ien la ~iene Bogotá, como
bien la tiene Medellín, 'está a cargo una empresa que se
llama' Corporación Bucaramanga, Emprendedora que han
tenido experiencias interesant~s en el tema de
desarroLl.o , de marcas a nivel .local y algunas a nivel
internacional y por último la agencia de inve-rsión la
cual ustedes le dieron facultad al señor Alcalde para
empezar a hacei' promotor de la agencia de inversión en
est~ momento, o pues,en el periodo del primer trimestre
se estructuraron y se -revisaron los estatutos que van,
hacer la ruta o hoja de ruta de l~ agencia de inversión
que hace parte, de la Alcaldía' de Bucaramanga, la
Gobernación de Santander y la Cámara de Comercio la Andi
y Proexpor de igual manera, se estructuro para que la
agencia pudiera tener una participación o se presentara
en el:evento dé la celebración del día de Europa,'bien
concejales est~ ha sido el infor~e de gestión del primer
trimestre, estamos dándole, un giro' a la oficina la
oficina tal v~z el,año pasado era netamente emrresarial
dedicado a ruedas de negocios, dedicado a temas de
misiones comerciales si bien es cierto 'no las hemos
dejado a un lado en,este .segundo semestre empezaremos a
ejecutar nuestras ruedas y nuestras misiones por la ley
de garantías que nos restringen un poco, hemos empezado
a darle un giro a, la oficina y' la oficina hoy está
siendo más de 'relaciones, de posicionamiento de
proyectos , de ~osicionamiento de ciudad porque eso es
lo que también nos atrae turi~tas y nos atrae de alguna
manera inversionistas, solidos 'a la ciudad muchas
gracias.

El pr~sidérite:'la presidencia le agradece la doctor Luis
Enrique Mantilla Otero por el informe especializado dado



ACTA
. FOLIO 9

en el día de hoy y a continuación la intervención de los
concej·alespara lo cual, y para que organicen las ideas
darnos un receso de cinco minutos.

El presidente: "seftor secretario sírvase verificar el
quorum. .

El secretario: llamado a lista para verificación del
quorum. Señor presidente (13). trece honorables
concejales cont~staron a la verificación del quorum
existiendo quorum decisorio ..

El pr~sidente: ·habiendo quorum d~cisorio estarnosen las
iritervenciones de los honorables. concejales tiene la
palabra el concejal Wilson Ramirez Gonzalez.

. . .' .

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL WILSON' RAMlREZ
GONZALEZ: gracias seftor presí.dente, un. saludo para la
mesa di~ectiva, para los honorables concejales para las
personas que vinieron hoy' al concejo de la ciudad y
obviamente que para el'doctor Mantilla quien hoy viene
encargado de la ofic~na de asuntos.Internacionales de la
alcaldía .de' Bucaramang.a, seftor presidente yo he
escuchado atentamente el informe que ha mani.f estado el
doctor Mantilla hoy en el 60ncejo de la ciudad y tengo
algunos interrogantes que formularle a esa informac~ón o
a este informe que usted trajo al concejo de la ciudad
doctor Mantilla, yo creo que esta 'oficina es de las más
importantes que tiene la ·municipalidad por que corno
usted termino diciendo quieren vender una marca de
ciudad, pero la pregunta del millón doctor Mantilla
cuando. vamos a" tener nosotros corno terminado ese tema
porque ya lo hemos. kakarequiado ya muchas veces y lo
hemcis venido ~ivulgarido, pero sería bueno saber cuándo
definitivamente esas personas a las que ustedes
delegaron esa fpnción por qué no lo están haciendo
directamente la OFAI sino"que a través de un contratista
bueno a través de un contrato que le. entregaron a
alguien para que empiece a verider el.tema de la ciudad
de B~caramanga cornouna marca de ciudad, pongámosle un
término no es que el otro periodo de sesiones ordinarias
lo ~n~ite~os y volvamos a r~picar sobre lo mismo, cuando
verdaderamente vamos a tener el terna de la ciudad de
Bucaramanga cornomarca en el mundo, porque al 'final de
esto es lo que.queremos y.seftor presidente otro de los
interrogantes que debo hacerle al doctor Mantilla es
frente al ternadel ¿orazón de la moda, yo le escuche que
ahora iban 'hacer una partes casi que de una
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socialización yo no se h~ qué'tipo d~ personas en tres
meses' les van a empezar a dar una catedra o un estudio
f~ent~ a ese tema, yo creo que ,la feria·de Bucaramanga
ya está al portas,otra vez ya pasamos el mes de junio se
acaba 'el ~~ndial y ahora no~ metemos en lo que va hacer
la feria de Bucaramanga doctor mantilla y ahí juegan
ustedes un pape~ importante porque al final ese tema del
corazón de la moda ha sido sensación pero la pregunta es
¿Qué se 'espera para',los industriales bumangueses de la
moda en lo referente a la realización de la tercera
versión del evento corazón de la mQda a realizarse en el
marco de la f~ria de Bucaramanga próximamente? Eso va de
la mano con lo que dije anteriormente porque a 'qué tipo
de industriales, nosotros ,vimos que la anterior feria de
Bucaramanga vinieron unas prestigjosas marcas que están
establecidas en el municipio de ~ucaraman~a y uno i6s ve
que han venido cogiendo forma, esos industriales que se
invitaron,para eso, yo asistí y vi qUe incluso trajeron
al reinado de Cartagena a Bucaramanga, es decir vino la
reina de ,Colombia, las princesas a lucirlos digamos, ahi
nosotros vimos a la gente a Asoinducal ~ue participaron
en el desfile ese pero la pregunta es va encaminada es
que esperan nuestros industriales a quienes les va a
llegar el corazón de la moda para que todos puedan
participar, se abra digamos casi una competencia de
muchos de los indu~triales nuestros para que se ,muestren
en la feria de Bucaramanga. Y otra pregunta doctor
mantilla como se proyec~ó'ante' el mundo por parte de su
of i cí.na la OFAI a nuestra ciudad en la pasada cumbre
internacional del medio ambiente SIMAT realizada del 23
al 27 de abril, 'yo creo que ustedes, jugaron un papel
Lmportante 'ahi porque al final estábamos haciendo una
cumbre internacional del medio ambiente, participo la
OFAI, mostro a~,go de lo gue Bucaramanqa .tiene en esa
cumbre' y señor presidente, para finalizar sería
interesante preguntarle al 'doctor mantilla que tipo de
intercambios comerciales se llevaron a cabo durante la
celebración del día ,de Europa en donde se proyectaba la
firma y se girarían una seri e de convenios de
cooperación a toda índole como lo manifestó usted en su
informe, cuéntenos en ese,día ,de Europa [qué convenios
se firmaron? ¿cuales .industri.aLes participaron? y que
convenios se hi6ieron cion Europa para que nu~~tros
industriales se den a conocer en'el mundoTy mire que hay
otro interrogante y es ¿que proyectos se han puesto en
marcha dentro del' marco programático comercial con el
país Vasco del cual usted hablo hoy acá apalancados por
la agencia ,presidencial para l~ cooperación
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internacional? Yo le escuche, que hablo del país Vasco
que fueron y particip~ron, pero es que la agencia
presidencial para la cooperación internacional juega un
papel importante ,frente a ese terna,,entonces cuéntenos
doc'tor Mantilla, son estos' interrogante frente al tema
de lo que uno ve que debe hacer su oficina .frent.e a
hacernos, conocer en el mundo y darle l~, oportunidad a
nuestros industriales en cada una de sus categorías o en
cad~ un6 de sus renglones de mostrarse en el mundo y de
ver que Bucaramanga si es competitivamente frente a este
tema por qué y, he escuchado a ,muchos concejales de,
Bucaramanga hablando' del, tema de 10s productos chinos
que nos invadieron y nos acabaron doctor Cristian Nifio
Ruiz, pero uno ve que en esta ,oficina se está mostrando
ante el mundo llevando' los industriales nuestros son
competitivos en el orden internacional para mostrar a
Bucaramanga como una ciudad marca en el mundo.
Muchas gracias se~or presidente.

El presí.dente: tiene la palabra el concejal Christian
NifioRuiz.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CRHISTIAN NIÑO RUIZ:
gracias presidente, un saludo para usted mis compafieros
del concejo doctor Enrique Marrt.Ll.La, presidente una de
la cosas que vale la 'pena ,tener en cuenta, es que
realmente nosotrós a nivel ,internacional no es mucho lo
que tenemos por hacer, primerq'no contamos con productos
desarrollados de una manera tecnológica, la tecnología
eh nosotros es algo que está, muy ausente en los
diferentes sectores, a nivel de calzado, el calzado que
nos'otiostenemos es muy bonito pero es muy artesanal, no
podemos estar en las grandes producciones, mas partiendo
del punto de vista que no hemos podido desarrollar, se
ha intentado y las personas que lideran las asociaciones
est án háciendo un t.r abaj o para que se pueda enfocar y
para poder tener un desarrollo industrializado del
sector no se ha podido hacer, cada cual hace sus,
esfuerzos, por aparte alqunos les va bien otros no tan
bien y yo pienso,que si esto fuera importante doctor con
todo respeto doctor Enrique Mantilla si esto fuera
importante para la ciudad tenga la' seguridad que no
estaríamos como estamos hoy, si realmente esto 'fuera
importante para la ciudad como 'le dije que días en el
informe del I~stituto Municipal de Empleo no seriamos lo
que somos hoy pero un amigo concejal dijo que era el
formato y que nosotros tenemos que acomodarnos con vivir
en esa miseria',industrial,. a mí me perdona pero s yo
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pienso que nosotros debemos desarrollar algo es procurar
el desarrollo industrial que es el que viene a general
el 'empleo en las personas de unos niveles bajos que se
pueden preparar a través del SENApero nosotros como
Bucaramanga hoy dia nosotros estamos en ,la problemática
de que nuestr6s industri~les que hoy dia teniendo una
nueva generación doride la mayoria de los gerentes, de
las fabricas, son profesionales, no hemos podí.do .
consolidar un desarrollo empresarial que nos permita ir.
hacer algo a 'nivel competitivo ya 'sea en Europa, ya sea
en el mismo centro América, ya sea en los, Estados
Unidos. Doctor Enrique ser i.a muy bueno que usted nos
informa ¿que logros se, han ,~lcanzado? porque lo que
nosotros vemos' y nosotros palpamos cuando estamos con
los industriales es que realmente, nosotros en Colombia
deb~mos cuidar el' consumo i~terno, la producción interna
bloquear como'lo hizo el presidente, poner unas medidas
de bloqueo (proteccionistas) para la poca industria que
tenemos, sino lo hacemos .a s í, yo lo manifesté la vez
pasada, .vaya a uno ~e esqs, grandes almacenes a ver que
producto colombiano tenemos, escasamente el café y son
los grandes 'almacenes~ entonces yo pienso que es
importante sobre todo resaltar algo muy bueno que ha
pasado en, este góbierno que en el 'Ecuador fue _un éxito
rotundo, la protección a l~ pequefia y mediana industria
con medidas arancelarias que ~o permí.tí.er on que Ecuador
siguiera inundándose de producto terminado com.o el
nuestro y he, aqui que hoy en. dia el, presidente de
ecuador de estar, en los últimos puestos, hoy dia está
ocupando el liderazgo a nivel Latinoamericano, entonces
hay cosas que a uno lo despistan doctor enrique, esta
semana ayer salió por televisión Col~mpia ocupo el
segundo puesto 'de productividad en el mundo por debajo
de chí.na y es una 'noticia' que a todo el mundo causo
revuelo y todo el mundo quedo como entusiasmado a raiz '
de que todo lo que se está haciendo en la construcción
de vias, en' la ,construcción de 'todo lo que se está
haciendo en el nivel de la infraestructura, llamémoslo
carretera, llamémoslo infraestructura de ciudad eso es
muy bueno, pero eso es un sofisma porque cuando eso se
acabe: vamos a volver a nuestra realidad, entonces que
estamos haciendo, o nos tenemos que acomodar en que
Buc,aramanga es una ciudad dest inada a vivir asi en esa
mediocridad como siempre hemos vivido yo si creo que los
eventos ,que se hacen son muy tristes la semana
antepasada vimos una feria aqui en la' plaza en la
plazuela, esta Luis Car Los ~alán Sarmiento la verdad a
uno 'le da pena ajena tener que Bucaramanga mostrar una
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cosa donde vendían papas, camisetas, chinas de todo eso
que apoyo puede ser para el instituto municipal de
empleo hacia quien es ei apoyo, no yo pienso que
nosotros debernosenfoc~rhos en cosas 'que valgan le?-.pena
y ustedes debe r í an entrar de frente con la asociación
industriales del ~alzado, con ASICAM, con todos los que
están'comprometidos con seotor y tener un apoyo real y
salir nosotros de esa mediocridad, yo no entiendo doctor
Enrique, ,con toda la reverencia que usted me merece pero
para mí esa oficina es una'oficina que no tiene sentido
en Bucaramanga porque los logros, por eso le digo con
todo respeto ,que se han obtenido da es vergüenza, lo,
digo porque cono~co demasiadas experiencias de gente que
ha podido tener un' beneficio de',ustedes y yo estoy
seguro que dé ah í. hoy día no hay absolutamente nada
entonces yo pienso que es bueno o que arreglemos la cama
o que la desbaratemos, pero eso cornoesta está muy mal,
presi~ente que pena.

El ,pr~sidente: doctor Luis Enrique Mantilla por favor
dele respuesta a los corice j ales por escrito, continúe
señor secretario con el orden del día.

El secretario:
presidente.

agotado el orden del día señor

El presidente:' agotado el orden del día señores'
concejales se cí.ta, oído a esto coricej ales el próximo
lunes festivo a 'las 6:00 pm un proyecto de acuerdo, el
próximo martes, a las 7:,00 am día del partido de la
selección Colombia y le?-'presidencia le da la palap!a al
doctor Luis Bnrique Mantilla Otero para hacer una
acotación muy corta.

INTERVENCION DEL DOCTOR LUIS' ENRIQUE MANTILLA OTERO
ENCARGADO DE LA OFICINA DE ASUNTOS INTERNACIONALES: No
está e.l concejal Wilson, pero una cosita con respecto
al ternade marca ciudad yo quiero decirle que ya está en
es~e comento $e hizo el proyecto ya por parte nuestra lo
validarnosestá en proceso de liquidación, pero si una de
las obligaciones, que tiene el contratista o lo que
hicimos es que, querernos que antes de liquidar el
convenio se le presente al concejo de Bucaramanga la
marca ciudad con el objetivo de que ustedes lo evalúen y
nos digan si les parece de acuerdo a lo que nosot.ros
pensarnos, entonces señor presidente, simplemente es
pedirles de pronto un espacio cuando ustedes consideren
y traer al contratista para que de alguna manera nos
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apoye 'en esto" las demás respuesta, pues doctor CRISTIAN
NIÑO tiene razón' muchas cosas, pero también, hay que
tener en, cuenta algo los resultados si hay de alguna
mariera, resulta'dos que ver tanto así pues que en este
momento' se viene la feria, de Expo cuero en julio y
tenemos una participación mayor de compradores
internacionales ,que el año pasado este año estamos
pensando en o no~ han solicitado ~ás de 65 compradores
internacionales ,quieren venir, en el tema de
productividad usted tiene .raz ón pero usted también lo
sabe que desafortunadamente el centro de desarrollo
pzoduct í,vo de cuero y' calzado desapareció y nadie' aquí
ha querido porie rse la camiseta doctor Cristian ni.no,
nosotros estamos trabajando con el centro de desarrollo
produ~tiv6 de 'confecciones ~ joyería y fíjense que ellos
han tenido un crecimiento tanto así que tienen convenios
con Colciencias muy buenos pero el COP, de calzado y
cuero no ha querido salir adelante eso es un tema que
nosotros difícilmenie como 6ficina lo podemos hacer, lo
hemos motivado, pero nos hace falta un empujonazo por
parte del empresario que diga ya lo tenemos listo, eso
es un componente;

El presidente: tiene la, palabra para una acotación
pequeña el concejal Cr~stian niño ,Ruiz'.

INTERVENCION DEL ~ONORABLE CONCEJAL CRISTIAN NIÑO RUIZ:
Presidente 'hace un año y medio cuando yo exigí que me
mostraran donde estaba lo del cbp del calzado el doctor,
el hijo de cómo se llama, el hijo d~l, senador Juan
Carlos,Celis, s~ disgusto dijo eso ya está en el plan'y
ust~d estaba al lado,de él" perdón que lo ponga así tan
de frente y YO le digo una cosa doctor Luis Enrique aq~í
esta ASOINOUCAL, esta ASICAM ellos tienen ya los
proyectos ¿porqu,e n'o les dan la',importancia? a esos
proyectos que e~tán recomprobados a nivel nac~onal que
son los proyectos que ,permitirán un desarrollo de
Bucaramanga en el sector del calzado que es el más
importante y porque no 'hay ningún'apoyo, porque seguimos
votando la plata en traer una carpa gigante a mostrarle
a Bucaramanqa lo 'que hace La familia,Marín Valencia un
desfile de modas" que a quaen benefician eso y si
gastarse 400 y 500 millones de pesos, yo piens6 que lo
que existe es .un desenfoque total de lo' que nosotros
queremos,para la Bucaramanga, por eso se lo digo a usted
de frente con la am{stad q~e los dos tenemos pero esto
es una falta 'de respeto para la ciudad que sabiendo_y ,
teniendo la herramienta para sacar adelante todo el
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sector del caizado y de la misma confección
va saliendo de Bucaramanga no lo', hagamos
negligencia, de no querer hacerlo o yo
doctor Henry Gainboa Meza no están todos
hechos para sacar adelante eL sector
presidente

que cada día
con la mera
le ,preguntó
los estudios

señorGracias

El presidente: agotado el orden del .dí.a dicta para el
Lune s '6: 00 pm;

Las anterioi~s inter~enciones se encuentrán
gr abada's en a r ehiv o de' voz eomput a r iza do a 1a
fecha.

Par a con s t an c i ,a, s e f i r ma par a' s u apro ba ció n en
plenaria.

,..- ,

EDGAR GUTIERREZ
El P :re s i den t e',

El secretario general,
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